



大友宝队10:0屠杀沃夫 渤海证券13:2狂胜斯巴达

壹家社区足球联赛半决赛好热闹



山大超级大友宝vs沃夫队



斯巴达vs渤海证券

本报记者 朱文龙 孙业文

张阳领先射手榜,大友宝10球屠沃夫

7日,壹家·济南首届社区足球联赛半决赛在顶级火车头室内球场举行。

首场比赛在山大超级大友宝队与沃夫队之间举行。在比赛中,山大超级大友宝队以10:0的比分击退沃夫,率先拿到了决赛的门票。

由于天气和队员私人原因,今天大友宝队只有5名队员参与比赛。尽管实力超群,但是面对阵容齐整的对手,大家还是不禁为大友宝的比赛

捏了一把汗。比赛在9点半准时开始。在这场比赛中,因为可比赛的队员少,大友宝采取的战术是以传球代替跑动,尽量节省体力,适时打沃夫队的反击。

比赛进行到两分钟,大友宝队率先发难。22号张阳从后场接到队友传球,顺势趟球,摆脱了沃夫队队员的阻截,一脚捅射,打进了个人本次比赛的第10个进球。

过早失球完全打乱了沃夫

队的部署,渴望晋级的他们不得不全部压上,以求扳平比分。而这也给大友宝队以充足的反击空间。22号张阳和18号高树群连连进球,在上半场进行到第10分钟时,大友宝队便以5:0领先。胜负已经没有了悬念。随着高树群的一脚挑射,比分最后定格在10:0,大友宝队完胜晋级。这场比赛中,22号张阳独进五球,把个人的进球数提升到14个,拉开了与追赶者的差距。

渤海证券亮肌肉,11球狂胜斯巴达

这场比赛刚开始的时候,进行得波澜不惊。双方都小心翼翼,不敢大举进攻,这表现了双方对这场比赛的重视。

首先吹起进攻号角的是渤海证券队。这场比赛的最佳球员,29号高峰从中场拦截住了对手的传球,延边线高速推进,到达禁区的时候,右脚轻轻一拨晃开了前来封堵的守门员,左脚推射空门得手。上半场3分钟,渤海证券队1:0领先斯巴达队。

这个进球让紧绷神经的渤海证券队员一下子放松了

来。但是这一瞬间的松懈,也给了斯巴达队反击的机会。17号胡鹏得到队友的传球后,不停球一脚抽射,球划着诡异的弧线向球门旋去。斯巴达队瞬间扳平比分。

进球之后的斯巴达队气势渐盛,不断在对方前场传球组织进攻。18号于英武接队友传球,打空门得手,斯巴达队比分反超。

这个失球彻底激起了渤海证券队的斗志,29号高峰再次站了出来,在上半场13分钟、

14分钟、16分钟连进三球,将比赛悬念封杀。

上半场以6:2领先对手的渤海证券队到了下半场更是一发不可收拾。张宝鑫、高峰、崔林杰等球员不断用进球摧垮对手的斗志,最终他们以13:2的比分狂胜斯巴达队。

这场比赛当中,渤海证券队29号高峰打入8粒进球,一跃升至射手榜第三位。在第二位丁超(10球,荷兰小伙伴队)已经被淘汰的情况下,高峰仍保有冲击射手王的希望。

射手榜

- 大友宝队 张阳14球
- 荷兰小伙伴队 丁超10球
- 渤海证券队 高峰8球
- 乎嘉散热器队 张浩欣6球

决赛对阵

历城区山大超级大友宝队 VS 历下区渤海证券队
比赛时间:11月14日上午9:30-11:00,比赛时间前10分钟参赛队员未全者,视为弃权,判另一队获胜。

比赛地点:历城区祝向球场(天气原因另行通知),附近公交车:30路,80路,113路,118路。

特别声明:如有未尽事宜,最终解释权归齐鲁晚报壹家社区足球赛组委会所有。

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动,旨在提高省城社区居民的运动水平。比赛将采取淘汰赛赛制,需进行四轮,共16场比赛。与此同时,社区足球联赛给参赛球队提供了丰厚的万元大奖,其中包括奖金、球衣、证书和奖杯等。

大学毕业了 还有机会当飞行员

本报11月7日讯(记者 许亚薇) 11月7日,山东大学2016届毕业生就业双选会(秋季)在山大中心校区体育馆举行,这是“驻鲁‘211工程’高校就业联盟”2016届毕业生就业双选会的第一站。据悉,来自21个省份的610余家用人单位前来招聘毕业生,此次双选会吸引了山大及省内外高校的近万名学生参会。

据了解,本届双选会参会单位较去年同期增加100余家,主要来自山东、北京、江苏、上海、广东、河北、浙江、天津。单位涵盖医药卫生、教育培训、机械机电、信息产业、交通运输、咨询服务、金融贸易等。除现场面试接收简历,近90家用人单位将在会后举办160余场笔试和面试。

今年,在诸多招聘单位中,一家招收直升机飞行员的企业引起了不少毕业生的注意。“我近视也可以当飞行员吗?”“我快23周岁了,年龄还符合吗?”不少从小就怀有飞行员梦想的准大学毕业生纷纷前来咨询。

据该企业全国招飞负责人沈老师介绍,该企业主要招收和培训直升机飞行员,从事紧急救援工作,通常情况下,视力400度以内,身高165cm以上,不限男女,18岁到28岁都可以报名。“民用航空对飞行员的要求低些,这两年渐渐发展起来,并没有那么神秘了。”

据介绍,在此之前,该企业主要从高中招收飞行员,近两年才逐渐走进大学校园,招收大学毕业生。“相比较而言,大学生的英语水平更好些。”沈老师说。

据悉,2016年,驻鲁“211工程”高校就业联盟共有毕业生31429人(本科生21021人,研究生10408人),根据联盟安排,从11月7日到11月14日之间,将分别在山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、哈尔滨工业大学(威海)、山东大学(威海)等高校内举办2016届毕业生就业秋季双选会。

纬二路小学95岁 师生做公益庆生

本报11月7日讯(记者 李飞) 11月5日,济南市纬二路小学迎来建校95周年的日子。与众不同的是,学校的庆祝会简短朴实,全体学生不上课,他们以年级为单位走出校园,用公益的方式为学校献礼。

“亲爱的老师、同学们,就在95年前的1920年,就在这片热土上,我们学校的前身三育小学诞生了。”11月5日早上,济南市纬二路小学举行升旗仪式后,校长烟文英的致辞拉开了校庆的序幕。

据了解,济南市纬二路小学建校之初是一所私立教会学校。当时学校只有四亩七分六厘地,五位教师,包括一名外籍教师。“虽然教师少,但是为了让孩子们上好学,学校里开设了算术、国语、常识等9门课。那个时候,学校非常重视同学们文明素养的培养,低、中年级开设了公民训练课,高年级开设了公民课。”烟文英介绍,如今的纬二路小学,以“最大限度地成全每一个生命”为教育理念,成为拥有育晖、分水、纬三、馆驿等五校区的集团龙头学校。

庆祝会仅仅半个小时,简短而朴实,现场没有鲜花,没有红地毯,没有装扮。会后,学校一至六年级的全体学生以年级为单位走出校园,走向社会,用公益的方式为学校生日献礼。一年级的学生徒步到英雄山,宣传倡导绿色、环保、低碳的生活方式;二年级学生前往济南森林公园开展主题公益实践活动;四年级学生到万达广场向市民发放有关海绵城市的宣传单;六年级学生则是远足小清河……

“新米开仓日”爱心义卖继续

此次活动由齐鲁壹家社区服务中心为帮助残疾人推出

本报11月7日讯(记者 朱文龙) 7日,虽然天气寒冷,阴雨绵绵,但挡不住市民抢购正宗黄河大米的热潮,在开元广场爱心义卖现场,市民一天就抢购了三千斤爱心米。8日,新米开仓爱心义卖仍继续进行,快去抢购吧!

本次“新米开仓日”爱心义卖活动由齐鲁壹家社区服务中心推出,是为了帮助残疾人夫妇张传宝和李祝霞开展的义卖活动。此次黄河大米爱心义卖活动,既让居民朋友吃上正宗黄河大米,同时也能帮助济阳原产地农户,自强残疾夫妇张传宝和李祝霞。“大家的爱心行动我都记在心里,我们夫妇将继续通过自己的努力创业,以正宗的新产黄河大米回报社会。”张传宝夫妇说。

市民张阿姨冒着细雨,赶到现场,买了四袋大米。张阿姨告诉记者,她住在青后小区,连续三年,都参加爱心大米义卖活动,今年看到报纸又早早赶过来,不但自己吃,还送给亲戚两袋:“蒸着吃或熬粥都很好。”

正宗的黄河大米现在越来越少,市场上也出现一些假冒产品,张传宝夫妇还给大家教授了如何辨别黄河大米。“黄河大米不抛光,不打蜡,一年只种植一季,熬粥、蒸饭是黏糊、香甜的。大米本身不发黄或者锃亮。”张传宝特别提醒,过度抛光大米营养全部流失,打蜡有化学成分危害健康,新米要在通风背阴处放置!

此次所售的黄河大米,为济阳曲堤生产,由于生长周期较长,口感较好,已经注册了

“闻韶香”商标。曲堤镇是济南市济阳县北部历史文化名镇,黄河大米是其久负盛名的农产品。为给广大爱心人士提供正宗黄河大米,济阳“闻韶香”黄河大米合作社连夜调运一批黄河大米,供市民选购。

鉴于一部分黄河大米已在“壹家app”或者热线上预订,因而本次义卖点兼具自提点的功能。凡是在客户端或者热线上预订大米的热心市民,都可到开元广场自提。

此次所义卖的爱心黄河大米有10斤、20斤、50斤装,价格为3元/斤。

活动本周日继续,时间是9:00-16:00。自提点的地址是:历下区趵突泉北路开元广场齐鲁银行旁(大明湖西南门斜对过)。



齐鲁壹家微信号



苹果手机客户端



安卓手机客户端